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3amauga K-14.1.
Mydra B, zakpemienHas Ha kpusomune OB,
CKOTB3UT 110 3BeHy AC JeThIpexX3BEeHHUKA.

Xaszexos Maxcum

BC =3AB,a=m/4,cos = 0.6, OB =5, wop =
2, vor—7

3agaua K-14.2.
B mydre M, mapHUpHO 3aKPEIJIEHHO Ha CTEPyKHE
AC, ckosib3ut crepxkens OB.

Toayboscxas /uana

AM = MC,a=7/4, OM =11, vor = 33, wop—"

3amaua K-14.3. Torcoponos Hamba
Mydra B ckonp3ur no 3seny AC, mydra A — mo
HEIOJBMKHOMY HAKJOHHOMY CTEDIKHIO.

tga=1,tg8=0,75, AD = DB, OB =9,
UB,, = 9, woB—"

3amaua K-14.4. Loneuz Japos
Mydra B, 3akpermmennas Ha Kpusorune OB,
ckoB3UT 10 3BeHy AC YeThIpexX3BeHHUKA.

cos 3 =0.6, OB =60, AB = BC, tga = 8/3,
Vor = 225, wop—"

3agauya K-14.5.
Mydra A Kauaercs Ha HEIOABUXKHOM INapHupe. B
mydre ckoap3ut yronok ACB, AC L BC.

3eazunuesa Aaéna

cosff = 0.8, OB = 16, BC = 2AC, voy = 704,
wop—"!

3agaua K-14.6.
B mydre C, mapHUPHO 3aKPEILJIEHHOM HA CTEPIKHE
OB, ckonb3ur crepxkenb AC.

3ozuna Examepuna

O

%

cosff =08, OC = BC =2, a =n/4, wop = 5,

Vop— !




3amaua K-14.7.
Mydra B, zakpemienHas Ha Kpusomune OB,
ckob3uT 10 3BeHy AC 4eThIpeX3BEHHUKA.

Ucaxos Anexcandp

BC = 3AB, a = w/4, cosf3 = 0.6, OB = 15,
Vor = 120, wOB—?

3amaua K-14.8. Kobarus Jasud
Mydra ckomp3ur mo crepxkuio C'D. Ykazanbl Ha-
TPABJIEHNS BPAIEHUS KPUBOIITUATIOR.
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tga =2/3, OB =4, AC =3, CD =9, wep = 4,
woB = 6, vor—"

amaua K-14.9.
MydTa ckoapauT 1o crepxkuio C'D.

Jlowaxosa Asuna

A

DE =EC =BC =2, AB =1, vor = 28, wop—"

3agaga K-14.10. Mosuanos Jleornud
MyddTa aBuxKeTCS M0 cTOpoHe A B MapHUPHOTO TTa-

paJLIeIorpaMMa.
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cosa=0.8 OC =2, BC =4, vor =48, wop—"?

3amauya K-14.11. Hewaes Anexceti
B mydre M, mapHUpHO 3aKPEIJIEHHOW Ha, CTEPXKHE

AC, ckonb3utT crepxens OB.

AM = MC,a=7/4, 8 =7/4, OM = 4, vy, = 24,
wop—"

3amaua K-14.12. Iasnos Aanexceti

Mydra B ckonb3ut mo 3Beny AC, mydra A — 1o
HEIIOABU>KHOMY HAKJIOHHOMY CTEPXKHIO.

a A

tga =0.5,tgB =0,75, AD = DB, OB =6,
wWoB — 30, UBOT_?

3anaua K-14.13. Ilonos Maxcum

Mydra B, zakpermiennas Ha kpusorumne OB,
cKONB3UT 110 3BeHy AC YeThIpeX3BEHHUKA.

A

o

cos =0.8, OB =39, AB = BC, tga = 3/2,
woB = 3, Vor—"

3amaua K-14.14. Pabos Maxcum

Mydra A Kagaercs Ha HEMOABUKHOM IMapHupe. B
mydre ckoap3uT yronok ACB, AC | BC.

B

cosff = 0.8, OB = 22, BC = 2AC, vor = 242,
woB—"




3agaga K-14.15. Cemun Eseenut

MydTa ckoap3uT mo crepxkuio C'D.

B A

DE = EC = 2, BC =1, AB = 6, vy = 12,
wop—"

3amaua K-14.16.
Myddra geuxkercs 1o croporne AB mapHUPHOro ma-
PaJLIEIOTPAMMA.

Copoxun Huxuma

cosa = 0.6, OC =4, BC =5, vge = 80, wop—"?

3agaua K-14.17.
Myddra ckomp3uT mo crepxkuio C'D. YKa3aubl Ha-
OpaBJICHUYA BPAIIECHUA KPUBOIIUIIOB.

)

Cyuxos Ilasen

tga =1/3, OB =4, AC =3,CD =9, wcp = 4,
VUor = 36, wop—"7

3amaua K-14.18.
B mydre C, mapHUPHO 3aKPEIJIEHHOW HA CTEPIKHE

OB, CKOIB3UT CTep}j?lb AC.

Dedoposa Kpucmuna

@ 0

2,

3amaua K-14.19.
Mydra A kauaercs Ha HENOJIBUKHOM IapHupe. B
mydre ckoassutr yroiok ACB, AC 1 BC.

A

C

Xapusun Ilasen

B

cosf = 0.8, OB = 8, BC = 2AC, vyr = 264,
wop—"?

3amaua K-14.20.
B mydre C, mapHUpHO 3aKPEIJIEHHOW HA CTEPIKHE
OB, ckomn3ut crepxkens AC.

Lot Aaexcet

2%
cosf =08, OC = BC =1, a = /4, vor = 33,
woB—"?

3amaua K-14.21. Yuykxanv Hean
MyddTa gBuKeTCS M0 CTOpOHE A B 1MapHUpHOro ma-

paJiIesIorpaMma.

A —t B

cosa = 0.6, OC = BC =2, wop = 15, vor—"7

3anaua K-14.22.

Myddra ckomp3ur mo crepxkuio C'D. YKa3aHbl Ha-
[IPABJICHUS] BPAIEHUS] KPUBOIINIIOB.

tga=1/3, OB =4, AC =3,CD = 9, wep = 4,
wWoB :9’ UOT_?




